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POPIS

Stavba súkromného objektu pre šport a rekreáciu sa nachádza na pozemku s parcelným
číslom 1307/3 pri Dalkovskom potoku. Navrhnutá spevnená plocha sa nachádza na pozemku
s parcelným číslom 1307/4 aje ohraničená oplotením a samotným objektom pre šport
a rekreáciu.

Vjazd a výjazd z areálu na miestnu komunikáciu - Ulica Sládkovičova je šírky 5,0m.
Na spevnenej ploche sú vodorovným dopravným značením naznačené parkovacie miesta pre
osobné motorové vozidlá - viď. Situácia. Radenie miest za sebou rozmerov 2,5m x5,Om
vyplýva z charakteru športoviska a je maximálnym využitím danej plochy pre odstavenie
vozidiel. V prípade väčšieho podujatia v areály, je možné využiť spevnenú plochu pri budove
bývalého .Ranču", ktorá je vo vzdialenosti cca 100m smerom k nemocnici.

Kryt spevnenej plochy tvorí zámková dlažba. Konštrukcia je tvorená vrstvami štrkodrte
- je rozoberateľná. Výmera plochy je 335,0 m 2.

Odvodnenie spevnenej plochy je do odvodňovacieho žľabu pred posuvnou bránou.
Vody zo žľabu sú zvedené do jestvujúcej uličnej vpuste.

Pred napojením spevnenej plochy na okraj miestnej komunikácie (Ul.Sládkovičova) sú
osadené cestné obrubníky na ležato. DÍžka obrubníkov je 5,Om.

Pri výjazde z areálu na Ul. Sládkovičovu navrhujeme osadiť zvislú doprav. značku P 2
- Stoj, daj prednosť v jazde! Aby nedochádzalo k obmedzovaniu premávky na miestnej
komunikácii, je navrhnutá dopravná značka B 33 - Zákaz státia. Zvislé dopravné značky sú
navrhnuté základnej veľkosti v reflexnej úprave. Spodný okraj dopravnej značky musí byť
osadený vo výške min. 2000mm. Bližší okraj dopravnej značky musí byť vo vodorovnej
vzdialenosti min. 500mm od obrubníka.

Počas výstavby spevnených plôch v športovom areály je nutné dodržiavať
bezpečnostné predpisy, dbať o to, aby nebola ohrozená bezpečnosť účastníkov cestnej
premávky. Pri znečistení povrchu vozovky miestnej komunikácie je nutné ju uviesť do
pôvodného stavu.

/

V Humennom november 2011
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SÚRADNICOVÝ SYST&: JTSK
- Zobrozenie Rozmer SpOsob.

načko Popis značky značky značky upevnenia
značky

B 33 Zákaz státia '-

~

a = 700 Samostatný stojan
1 ks

P 2 Sto1 daj prednost v jazde! 8 o = 700 Somostotn~ stojan
1 ks resp.no br ne
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